



В муниципальном районе Шенталинский прошел обучающий семинар, посвященный теме развития сельскохозяйственной потребительской кооперации в Самарской области и новым программам господдержки для сельхозпроизводителей, готовых вступить в сельскохозяйственный потребительский кооператив.

Организаторами встречи выступили районное Управление сельского хозяйства при содействии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области и государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Самара – аграрная региональная информационная система» (Самара-АРИС).

В работе семинара приняли участие сельхозтоваропроизводители всех форм собственности, главы сельских поселений, представители товарных личных подсобных хозяйств Шенталинского района.

Директор «Самара-АРИС» Роман Васильевич Обухов и начальник отдела содействия развития сельскохозяйственной кооперации Павел Евгеньевич Якубенко рассказали о том, как развивается сельскохозяйственная потребительская кооперация в Самарской области (СПоК) и как будет реализован федеральный проект в части поддержки сельской кооперации.

